



Consiliul local al municipiului Slatina

Strada M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080
telefon 0249/439377; 439233 fax: 0249/439336
e-mail: office@primariaslatina.ro site: www.primariaslatina.ro

Nr. 61/13.03. 2019

INVITAȚIE

La ședința **de îndată** a Consiliului Local al Municipiului Slatina care va avea loc în data de **13.03.2019**, orele **13.30** care se va desfășura la Casa Căsătoriilor.

Ordinea de zi:

- 1.Proiect de hotărâre referitor la: Proiect de hotărâre referitor la:** aprobarea platii cotizației Municipiului Slatina pe anul 2019 pentru susținerea activității Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apa și de Canalizare „OLTUL”, str.Crisan, nr.33, Slatina, jud.Olt.
- 2.Proiect de hotărâre referitor la:** includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, a bunului imobil-teren în suprafață de 122 mp, situat în municipiul Slatina, str.Piața Gării.
- 3.Proiect de hotărâre referitor la:** atribuirea în folosință gratuită către Asociația pentru Protecția Animalelor „Prietenii Noștri”, a imobilului teren în suprafață de 5384 mp și construcție, situat în municipiul Slatina, str.Tudor Vladimirescu, nr.169, ce aparține domeniului public al municipiului Slatina.
- 4.Proiect de hotărâre referitor la:** predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții, „C.N.I. SA”, a amplasamentului situat în municipiul Slatina, B.-dul Sf.C-tin Brâncoveanu, jud.Olt și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții, Construire și dotare complex Sportiv- Stadion Municipal 1 Mai, municipiul Slatina, B.-dul Sf.C-tin Brâncoveanu, nr.1.
- 5.Proiect de hotărâre referitor la:** solicitarea adresată Guvernului României, de transmitere a unor imobile - terenuri situate în municipiul Slatina, jud. Olt, din domeniul public al statului și din administrarea *Ministerului Apelor și Pădurilor - Regia Națională a Pădurilor - "Romsilva" - Direcția de Creștere Exploatare și Ameliorare a Cabalinelor prin Direcția Silvică Olt – Herghelia Slatina*, în domeniul public al Municipiului Slatina

Secretarul Municipiului Slatina,
Mihai Ion IDITA

